

Statutární město Ostrava
Informační měsíčník občanů městského obvodu
Radvanice a Bartovice



OSTRAVA!!!
RADVANICE
A BARTOVICE

RaB NOVINY

ZDARMA

ROČNÍK XXX | ČERVEN 2022

Vítání občánků

Sobotní dopoledne 23. dubna 2022 patřilo našim nejmenším občánkům. V obřadní síni na radnici městského obvodu se totiž konalo vítání občánků. K rodičům a dalším přítomným promluvila paní místostarostka Martina Stankušová, která slavnostně přivítala v našem obvodu milou Ninku, Lucinku, Terezku, Elenku, Dominičku Annu a milého Zdeněčka, Danielka, Davidka, Adámka, Vojtíška a Samuelka. Rodičům popřála hodně zdraví, vytrvalosti a úspěchů při výchově dítěte. Program tradičně zpěstřily děti, tentokrát z Mateřské školy Ostrava-Radvanice pod vedením učitelky Simony Slížkové a Michaely Plevové. Po vystoupení dětí se rodiče podepsali do pamětní kroniky, obdrželi dárkovou tašku a maminky květiny. Nakonec děťátko v kolébce vyfotografoval pan Roman Pecháček. Všechny fotografie slavnostního obřadu jsou zdokumentovány na flash discích,

kteří rodičům věnuje ještě jako dodatečný dárek vedení městského obvodu. Rodiče si je mohou vyzvedávat na matrice úřadu, č. dv. 14.

Slavnost skončila a rodiče, prarodiče a ostatní přítomní odcházeli s hezkým pocitem právě strávených chvil. Přejeme všem malým občánkům, aby vyrůstali v láskyplné náruči svých rodičů v hřejivém prostředí domova. **Odbor OaVV**



Koupark uzavřen z důvodu dokončení výstavby

V roce 2017 byly zahájeny první práce na revitalizaci areálu bývalého koupaliště včetně demolice objektů šaten a restaurace.

V dalším roce byla dokončena výstavba inline dráhy kolem obvodu betonového bazénu v délce 430 metrů.

V letech 2019–2020 probíhala revitalizace okolní zeleně díky jedné z největších dotací ze Státního fondu životního prostředí České republiky. Po dokončení revitalizací vznikl v Ostravě další významný park o rozloze cca 80 000 m².

Slavnostní otevření multifunkční plochy na dně bývalého bazénu se uskutečnilo v září 2020.

Po necelých dvou letech, konkrétně od 3. 5. 2022, byl areál pro veřejnost uzavřen z důvodu dokončení poslední etapy výstavby.

Proto nebude moci být dočasně využívána inline dráha, dno bývalého bazénu včetně dětského prvku, veřejné WC a taktéž nebude v provozu stánek s občerstvením. Současně s touto výstavbou bude probíhat generální oprava mobiliáře parku.

Poslední etapa rozšíření stávající dětskou plochu o rozměru 400 m² a dvou spojených kopců s výškou 2,5 m a 1,6 m desetinásobně na plochu s moderním EPDM povrchem na bezmála 4 000 m². I zde nebudou chybět atraktivní kopce, tentokrát o výškách 5 a 4 m.

Po dokončení této velké multifunkční nadčasové sportovně-relaxační plochy vznikne jedno z největších veřejných venkovních hřišť tohoto druhu v České (Pokračování na straně 2)

Statutární město Ostrava, městský obvod Radvanice a Bartovice

BIOGRAF LÁSKA

Letní kino kdekoli uvádí českou akční komedii

Tři Tygři ve filmu: JACKPOT

Pátek 17. června 2022
u Společenského domu v Ostravě - Bartovicích
PROMÍTÁNÍ od 21:15 HOD.

VSTUP ZDARMA!
Občerstvení zajištěno!

OSLAVA VÝROČÍ 125 LET +1

SBORU DOBROVOLNÝCH HASIČŮ OSTRAVA RADVANICE

25. 6. 2022
Hasičská zbrojnice a okolí

PROGRAM

16:00 Zahájení akce
Komentované prohlídky hasičské zbrojnice
Výstava historických vozů
Malování na obličej a tetování

16:30 Ukázka práce hasičů
17:00 Dětské workshopy (šapitó)
17:20 Ukázka práce hasičů
17:30 Cvičíme v rytmu (šapitó)

18:00 **ELIS MRAZ**
18:30 Poppy a Adélka (šapitó)
20:00 **Tabák - Kabát revival**
21:30 **Fire show**
22:00 **DJ Lova**
00:00 Konec akce

Koupark...

(Pokračování ze strany 1)

republiky. Na své si zde přijdou návštěvníci všech věkových skupin – od nejmenších dětí až po dospělé. Děti se dočkají různých herních prvků – lanových sestav, houpaček, rotujícího kolotoče, lanového iglú, 3D kopce s mlžícími tryskami, osmi vestavěných trampolín, pump track dráhy, dvaceti osmi unikátních skákacích koulí, dvou nerezových tobogánů a devíti skluzavek, kdy nejdelší měří přes 11 m. Dospělým návštěvníkům plocha nabídne multifunkční hřiště na volejbal, fotbal i tenis a jedinečné hřiště na streetball.

Celkové náklady stavby přesáhnou částku 41 milionů Kč. 31,9 milionů Kč se podařilo získat



z dotace Ministerstva financí, částkou necelých 6,5 milionů Kč se na financování spolupodílí

statutární město Ostrava. Bez této podpory by ze svého rozpočtu městský obvod hřiště nedokázal realizovat. Koupark je naší největší investicí, která tedy náš městský obvod stála pouze 3 mil. Kč. Z pohledu Radvanic a Bartovic se areál po cca 30 letech vrátil zpět do užívání lidem. Bohužel z důvodu zničení přítoků vody již nebylo možné vrátit místu zpět koupaliště. Je zde však natolik výjimečný komplex, který je znám nad rámec našeho regionu a mají důvod ho navštěvovat lidé z celé České republiky.

Stavba potrvá maximálně 12 měsíců, tj. do dubna 2023. Hřiště bude ze speciálního povrchu provedeno převážně ve světle a tmavě modré barvě jako jedna z posledních vzpomínek na bývalé koupaliště v kombinaci se žlutou barvou a doplněné plochami zeleně o výměře 380 m².

Aleš Boháč, starosta



Letní příměstský tábor

Rok se s rokem sešel a opět se přiblížil čas letních prázdnin a s tím související starost rodičů, jak smysluplně zabezpečit program pro své děti. Městský obvod Radvanice a Bartovice již tradičně připravuje pro místní děti příměstský tábor hrazený z rozpočtu statutárního města Ostravy v rámci projektu prevence kriminality. Tábor je určen dětem ve věku 6–15 let s trvalým pobytem v našem městském obvodu, které se nechtějí nudit doma a lákají je zážitky plné her, výletů, zábavy a nových kamarádů. Program včetně stravy a pitného režimu bude zajištěn pro účastníky zdarma, a to denně od 7.30 do 15.30 hodin tak, aby byl atraktivní pro malé i větší děti.

Tábor bude probíhat ve dvou turnusech: 18.–22. července a 22.–26. srpna. Zájemci si mohou vyzvednout přihlášky během měsíce června v kanceláři č. 2 a 3 v přízemí budovy Radvanice městského obvodu Radvanice a Bartovice. Vyplněné přihlášky pro oba turnusy pak bude možné odevzdat na podatelnu v 1. patře ve dnech 15.–22. června v úředních hodinách: pondělí, středa 8.00–11.30 a 12.30–17.00 hodin. Na jiný způsob přihlášení nebude brán zřetel. *Odbor SVAŠ*

Z jednání místní samosprávy

Rada městského obvodu na 77. schůzi konané dne 27. dubna 2022 mimo jiné

- rozhodla na základě vyhodnocení veřejné zakázky malého rozsahu na stavební práce pod názvem „Rekonstrukce veřejného osvětlení a chodníků na hřbitově v Bartovicích“ o výběru nejvýhodnější nabídky a o uzavření smlouvy o dílo se zhotovitelem KULTAN s. r. o.,
- rozhodla o zadání veřejné zakázky pod názvem „Pumptrackové hřiště v Ostravě Bartovicích“,
- projednala finanční záležitosti: rozhodla o poskytnutí účelových dotací spolkům a schválila rozpočtové opatření, rozhodla o uzavření smlouvy na finanční dar ve výši 900.000 Kč, určený na realizaci díla „Obnova VKP na ul. Těšínská v k. ú. Bartovice“, s dárce Liberty Ostrava a. s.,
- projednala majetkové záležitosti: rozhodla o vyřazení a likvidaci neupotřebitelného movitého majetku, rozhodla o udělení souhlasu s umístěním a provedením staveb inženýrských sítí na pozemcích městského obvodu.

Rada městského obvodu na 78. schůzi konané dne 11. května 2022 mimo jiné

- schválila podání žádosti o dotaci na projekt „Stavební úpravy a rekonstrukce střechy na zelenou střechu na objektu p. č. 2099, k. ú. Radvanice“ z Ministerstva životního prostředí ČR v rámci Národního programu Životní prostředí, aktivita 1.5.E., „Hospodaření se srážkovými vodami v intravilánu obcí“,

- rozhodla na základě vyhodnocení veřejné zakázky malého rozsahu na stavební práce pod názvem „Pumptrackové hřiště v Ostravě-Bartovicích“ o výběru nejvýhodnější nabídky a o uzavření smlouvy o dílo se zhotovitelem TPP Design and Building s. r. o.,
- projednala školské záležitosti: vzala na vědomí termíny zápisů k předškolnímu a školnímu vzdělávání dětí,
- projednala majetkové záležitosti: rozhodla o udělení souhlasu s umístěním a provedením staveb inženýrských sítí na pozemcích městského obvodu, rozhodla o uzavření budoucích smluv o zřízení věcného břemene – služebnosti k umístění staveb přípojek na pozemcích města, projednala záležitosti týkající se pozemků,
- projednala záležitosti bytového a nebytového fondu městského obvodu,
- projednala finanční záležitosti: schválila rozpočtové opatření.

*Kateřina Zdražilová,
tajemnice*

Opravy komunikací v městském obvodě

V průběhu května byly zahájeny celoplošné opravy místních komunikací, tentokrát na části ulic Turgeněvova, Menšíkova a Havláskova.

Aleš Boháč, starosta

Stavění májky

Skupina štamagstů Restaurace U Ramíka v Bartovicích se rozhodla zrealizovat kromě tradičního „Gulášfestu“ a „Čarodějnického reje“ také první stavění májky. Jak lehké byly přípravné rozmluvy u piva, o to těžší pak bylo májku postavit. Složitě bylo už samotný strom dopravit na místo vztyčení, ozdobit a vyhloubit pro něho dostatečně hlubokou jámu. Stejně jako v dávných dobách bylo přáním každého děvčete, aby jim mládenc májku pod okny postavil, tak stejné přání projevila i děvčata v bartovické restauraci. Jenže moderní doba pokročila natolik, že pokud nyní ženy chtěly májku, tak si ji musely postavit samy. Přinést strom však bylo natolik těžké, že kus ho musely opřít o korbu auta a se zbývajícím kmenem v rukou běžely od Ještěrky do Ramíka za autem. Pět lidí kopalo díru na kmen stromu, většinou tedy ženy. Dokázaly si však poradit a májku opravdu na svůj slet čarodějnic postavily. Akce se účastnil i starosta městského obvodu Aleš Boháč, ale jak



jez jeho fotografií patrně, přišel až ve chvíli, kdy se májka už hrdě tyčila k oblakům. Nikomu se májku nepodařilo ukrást, jak se tomu dělo kdysi. Nebylo to však proto, že by byla mládenci tak dobře hlídána, nýbrž zejména proto, že se nenašel nikdo, kdo by ji vůbec ukrást chtěl. Proto mohla být 28. dubna zase pokácena – jak jinak než za účasti místních silných žen. (red)

Nechejte si napustit bazén rychle a pohodlně díky SmVaK Ostrava!

Zahradní bazén je možné napouštět zdlouhavě z veřejné vodovodní sítě s rizikem řady nepřijemností, nebo zvolit pohodlnější a výhodnější cestu v podobě dovozu vody do bazénu cisternou. Tato varianta je výrazně rychlejší a nedotkne se negativně okolních odběratelů. Zájem o službu byl v uplynulých letech vysoký. Češi tím potvrzují pozici velmocí v počtu zahradních bazénů na počet obyvatel.

Opatrnost je namístě také v případě napouštění bazénu ze studny. Je vhodné si nechat provést laboratorní rozbor, zda je voda k danému použití vhodná a nepředstavuje zdravotní riziko. Tuto službu nabízí partnerská společnost VodoTech.

Vodárenská společnost zjednodušila a zpřehlednila cenovou politiku služby – kromě bezplatné zákaznické linky je možné využít jednoduchý poptávkový formulář na internetových stránkách www.smvak.cz v sekci Nabídka služeb. Cena služby je dána objemem bazénu a vzdáleností, na kterou se musí transportovat.

Například při objemu bazénu sedm metrů krychlových a vzdálenosti do 10 kilometrů od provozního střediska je stanovena paušální cena 1 263 korun bez DPH.

Zájemci o dovoz vody k naplnění svého bazénu a autocisterny se mohou obrátit na zákaznickou linku 800 292 400 SmVaK Ostrava, kde jim budou poskytnuty detailní informace o možnosti dodávky a ceně dle parametrů bazénu. Linka je bezplatná a je v provozu v pracovní dny od půl osmé ráno do osmi hodin večer

Kontakt:

Mgr. Marek Sibrť,
manažer vnějších vztahů, mluvčí,
Severomoravské vodovody a kanalizace
Ostrava a.s.
28. října 1235/169,
Mariánské Hory, 709 00 Ostrava,
tel. 725 500 509
e-mail marek.sibrť@smvak.cz
www.smvak.cz

Zdroj: SmVaK

Hasičský ples

Dne 29. dubna se v radvanické Sokolovně uskutečnil hasičský ples, který pořádal SDH Radvanice. Minulý rok jsme ples kvůli pandemické situaci museli zrušit úplně, letos jsme se společenské zábavy nechtěli vzdát, a proto jsme termín plesu přesunuli na konec dubna. Hosté mohli ochutnat naše občerstvení a nechyběl ani tradiční hasičský guláš. O zábavu se postarala hudební skupina PARADOX a byla připravená bohatá tombola. Poděkování patří všem sponzorům a hlavně městskému obvodu Radvanice a Bartovice. Jsme rádi, že se všichni hosté skvěle bavili a již nyní se těšíme na hasičský ples v příštím roce, který by se měl uskutečnit v pátek 17. února 2023.

Roman Pecháček, SDH Radvanice

„Supertruhlík“

ZO ČZS Bartovice ve spolupráci s městským obvodem vyhlašuje veřejnou soutěž o nejlepší nádobu osázenou květinami. Soutěž bude probíhat od 11. července do 26. srpna 2022.

Soutěžít se bude ve dvou kategoriích:

- a) květinový truhlík,
- b) ostatní nádoby osázené květinami.

Telefonické přihlášky do soutěže přijímá p. Bergerová na tel. č. 737 579 375. V dohodnutém termínu bude pořizována fotodokumentace nebo si svůj truhlík zdokumentujete sami.

Vyhodnocení: všechny soutěžní fotografie jsou anonymní a budou pouze očíslovány. V září a říjnu budou postupně předloženy k hlasování veřejnosti ve Společenském domě v Bartovicích, klubech důchodců v Radvanicích a Bartovicích.

První tři účastníci v každé kategorii se získem nejvíce hlasů budou oceněni věcnými cenami, které poskytne městský obvod Radvanice a Bartovice a ZO ČZS Bartovice.

A. Boháč, starosta

J. Bergerová, předsedkyně ZO ČZS



Kalendář událostí

v měsíci červnu

1. 6.	14.00	<i>KD Radvanice – Odpoledne s harmonikou</i>
2. 6.	16.00	<i>KD Bartovice – Hrajeme si jako děti</i>
11. 6.	13.00	<i>Sportovní den – Sokolovna Radvanice</i>
15. 6.	14.00	<i>KD Radvanice – Výlet do neznáma</i>
16. 6.	16.00	<i>KD Bartovice – Smažení vaječiny</i>
17. 6.	21.15	<i>Letní kino – za Spol. domem v Bartovicích</i>
23. 6.	15.00	<i>SPCCH Radvanice – Opékání buřtů</i>
25. 6.	8.00	<i>Dětský rybářský den – Rybník Bučina</i>
25. 6.	16.00	<i>Výročí SDH Radvanice – HZ v Radvanicích</i>
28. 6.	15.00	<i>KD při DPS Bartovice – Opékání klobás</i>
29. 6.	14.00	<i>KD Radvanice – Grilování, opékání v přírodě</i>
30. 6.	16.00	<i>KD Bartovice – Jubilanti roku 2022</i>

Knihovny

Jakou roli dnes hrají v životech lidí knihovny? Mypevně doufáme, že velkou. Protonám dovolte, abychom vás, občany Radvanic a Bartovic, pozvaly do místních poboček Knihovny města Ostravy. Najdete zde dvě příjemná místa, kde je možné si z bohaté nabídky knih vybrat právě ty, které vás příjemně naladí a pomohou na chvíli se odpoutat od běžných starostí a povinností.

Knihovny jsou také místem setkávání lidí napříč generacemi. V obou pobočkách KMO provozujeme klub pro nejmenší návštěvníky a jejich dospělý doprovod a jednou měsíčně zde

Akce v knihovně

RADVANICE, TĚŠÍNSKÁ 307

■ Pro krásné a klidné sny

výtvarná dílna pro děti | vyrábíme lapače snů
čtvrtek 23. června | od 13 do 15

■ J. A. Komenský a Marie Terezie

aneb Škola není mučírna | test pro děti
červen | během půjčování

■ Čtenářská výzva

výstava knih k projektu Databázeknih.cz
červen | během půjčování

KLUBSLUNÍČEK

■ Pohádkový kolotoč

setkání pro nejmenší děti a jejich rodiče,
prarodiče
čtvrtek 23. června | od 9.30 do 10.30

BARTOVICE, BARTOVICKÁ 459

■ Macramé pro pokročilé

výtvarné dopoledne pro dospělé
pátek 10. června | od 9 do 11

■ Liščí úlet

výtvarná dílna pro děti | vyrábíme
náhrdelníky z těstovin
červen | během půjčování

■ Ostravaci maju kratke zobaki

zábavný test pro děti
červen | během půjčování

KLUB BARTÍK

■ S Krtečkem do pohádky

setkání pro nejmenší děti a jejich rodiče,
prarodiče
úterý 28. června | od 9.30 do 10.30

Krásné životní jubileum

V dubnu oslavila 80. narozeniny paní Marie Sniegoňová, dlouholetá aktivní členka svazu zahrádkářů z Bartovic. S přáním a kytičkou ji přišli navštívit starosta Aleš Boháč s místostarostkou Martinou Stankušovou. (red)



■ Marie Sniegoňová

Dne 5. 6. 2022 v plné síle a vitalitě
oslaví 83. narozeniny paní

Lydie Slípková



Hodně zdraví, štěstí a pohody do dalších let
ze srdce přejí syn Zdeněk a dcera Lydie
s rodinami.

probíhá organizovaný program s pestrými aktivitami, vedený naší pracovníci. Pro starší děti v knihovně pořádáme výtvarné dílny, připravujeme pro ně také zábavné testy a soutěže. Každoročně v měsících červen až říjen obohacujeme program hravými aktivitami v přílehlých parcích. Každému návštěvníkovi jsme připraveny poradit nebo pomoci s výběrem knih. Starším občanům či imobilním čtenářům nabízíme donáškovou službu.

Těšíme se na setkání v knihovně.

Vaše knihovnice

KONTAKTY A INFORMACE

	POBOČKA KMO V BARTOVICÍCH	POBOČKA KMO V RADVANICÍCH
tel.:	599 522 229	599 522 211
mobil:	-	602 633 211
e-mail:	bartovice@kmo.cz	radvanice@kmo.cz
web:	www.kmo.cz/pobocky/ bartovice/	www.kmo.cz/pobocky/ radvanice/

ACOUSTICA

hudební klub
Bartovická 459/8, Ostrava-Bartovice



Pátek 3. 6. 19:00	COINCIDENCE – hard rock Ostrava OVERALL – alternative rock Ostrava L.D.G.C. – rap core Opava	Vstupné dobrovolné
Pátek 10. 6. 19:00	THE REST – pop rock Bratislava (SV)	Vstupné dobrovolné
Pátek 17. 6. 19:00	CUKR – pop rock Praha	Vstupné dobrovolné
Pátek 24. 6. 19:00	SJETÝ GUMY – hard rock Ostrava	Vstupné dobrovolné



Dne 29. 6. 2022 by se dožila 100 let
naše babička, paní

Božena Plucnarová

Dne 15. ledna 2022 uplynulo 5 let
od jejího úmrtí.

S láskou vzpomínají snacha
a vnučky Silvie a Božena s rodinou.

*Tolik jsi chtěla s námi být, ale osud tomu nedopřál,
v našich srdcích jsi stále s námi, ve vzpomínkách žiješ dál...*

Dne 17. června vzpomene nedožité 95. narozeniny
naší maminky, babičky, prababičky a tchyně,
paní

Emmy Zádrapové

S láskou stále vzpomínají syn Tonda,
dcery Ema a Alena s rodinami.



Dne 21. 5. 2022 si připomeneme
již 6. výročí úmrtí
a dne 7. 6. 2022 by se dožil 87 let
pan

Jindřich Dychus

S láskou vzpomíná
manželka s rodinou.



*Těžké bylo se s Tebou rozloučit a ještě těžší je bez Tebe žít.
Ani čas nevrátí, co jednou vzal,
jen cestu ke hřbitovu nám ponechal.*

Dne 15. června 2022 vzpomene 3. smutné výročí,
kdy nás navždy opustil pan

Zdeněk Klocek

S láskou vzpomíná manželka Daniela, synové Zdeněk,
René a dcera Nikola s partnerem Zdenkem



Patnáctý ročník Bučinského poháru

Již patnáctý rok za sebou se dne 9. 4. 2022 konaly na revíru „Ostravice 1A Bučina“ rybářské závody o Bučinský pohár. Soutěžního klání se zúčastnilo dvacet rybářů. Benjamínkem mezi soutěžícími byla jedenáctiletá dívka, která se umístila na šestém místě.

Počasí rybářům vůbec neprálo. Téměř po celou dobu pršelo a byla vlezlá zima. Přesto se závodníkům podařilo z vody vytáhnout celkem

57,56 kg ryb. Nejvíce jich chytil Robert Stuchlý, a to 17,635 kg. Druhé místo obsadil Patrik Šebesta s 9,420 kg ryb a bronzovou medaili si vysloužil Vladimír Havránek za úlovky o celkové hmotnosti 8,545 kg.

Toho dne se chytilo deset kaprů, dvanáct línů, zbytek tvořily bílé ryby (cejní, plotice) a dále byli uloveni 3 pstruzi.

Občerstvit se mohli rybáři, jejich doprovody a příležitostní diváci bramborovými plackami, gulášem a uzenými makrelami. Nechybělo ani tradiční kolo štěstí, z něhož si výherci odnesli živé ryby a také nějaký ten zahřívací tekutý mok.

V odpoledních hodinách po ukončení soutěže se počasí umoudřilo, a při vyhodnocení dokonce výhercům na malinkou chvíli vysvitlo slunce.

Závody finančně podpořily firma Ryvafishing a městský obvod Radvanice a Bartovice.



Základní organizace Českého zahrádkářského svazu Ostrava-Bartovice pořádá pod záštitou městského obvodu Radvanice a Bartovice

VI. ročník výstavy

„Bartovická růže“ na téma „Růže a čas“

Výstava se koná v prostorách Klubu důchodců Za Ještěrkou ve dnech

16. června (čtvrtek)

od 12.00 do 18.00 hodin

– **od 18.30 hudební vystoupení**
(vstupenka na koncert 50 Kč,
drobné občerstvení)

17. června (pátek)

od 10.00 do 18.00 hodin

Srdečně zveme všechny
zahrádkáře a spoluobčany
Vstupné dobrovolné

ZO ČZS Ostrava-Bartovice



TJ Sokol Radvanice-Bartovice
Vás zve na

SPORTOVNÍ DEN



v sobotu 11. června od 10 hod.
do areálu sokolovny v Radvanicích

Připravili jsme pro Vás:

- Sportovní soutěže pro děti
- Trénink discgolfu pod vedením zkušeného hráče
- Turnaj mládeže ve florbalu
- Stolní tenis (můžete hrát sami nebo proti hráčům TJ)
- Turnaj ve fotbale
(od 13 hod., registrace
na tel. 608 727 252)

Pro účastníky i vítěze máme připraveny
odměny.
Občerstvení zajištěno!
Srdečně zveme všechny příznivce sportu bez
rozdílu věku!

TJ Sokol Radvanice-Bartovice

Velký úspěch mladých rybářů

Mladí rybáři z kroužku Fishing Team Bučina se ve dnech 7. a 8. května účastnili celoostavské soutěže Zlatá udice a dosáhli fantastických výsledků. Hned v sobotu 7. května obsadili medailová místa Jan Haršány (1. místo), Alexandr Vladař (3. místo) a Nela Kohutová (3. místo). Nejmladší člen týmu Matyáš Vladař skončil na 8. místě. V neděli 8. května soutěžili jen chlapi, kdy 1. místo obsadil Jan Haršány a 2. místo Alexandr Vladař. Oba chlapi byli nominováni na územní kolo Zlaté udice. Přejeme jim tedy hodně štěstí v dalším závodě.

Hlavní poděkování patří sponzorům – městskému obvodu Radvanice a Bartovice a také firmě Ryvafishing.com, kteří podporují provoz kroužku Fishing Team Bučina.

Za výbor MS ČRS Slezská Ostrava
Miroslav Kaluža

RaB noviny 5



Čarodějnický den

Čtvrtek 28. 4. 2022 se nesl ve znamení „čarodějnického reje“. Už ráno děti přicházely v čarodějnických kostýmech a paní učitelky jen stěží rozpoznávaly, kdo se pod jakou maskou ukrývá. Ve třídách si děti nejprve užily diskotéku a prohlídku masek, po svačince se pak vydaly na dobrodružnou výpravu po stopách Velké čarodějnice. Trasa byla značena šipkami a malé čarodějky a čarodějníci na ní čekali plno záhadných úkolů – slalom na koštěti, lovení perel ze slizu, překusování žíží, hod bludným kořenem, rozluštění jména Velké čarodějnice a další. Před městským úřadem všichni také zatančili čarodějný tanec. Šipky účastníky reje dovedly až do radvanického Kouparku. Tady děti čekala překvapení v podobě zázračné vody, kterou každý ochutnal, a pokladu. Děti si tento den velmi užily a na pavouky, sliz a let na koštěti budou určitě dlouho vzpomínat.

MŠ Ostrava-Radvanice

Duben - měsíc bezpečnosti

Naši Mateřskou školu v Bartovicích Za Ještěrkou navštívily v pátek 22. 4. 2022 dvě paní policistky, které dětem přiblížily svou zajímavou práci. Děti se dozvěděly, jaký je rozdíl mezi městskou a státní policií, co všechno musí policista nosit u sebe, vyzkoušely si, jak fungují pouta. Policistky si zopakovaly s dětmi některé dopravní značky, připomněly důležitost používání ochranných pomůcek při jízdě na kole, poučily je o možném nebezpečí a jak se pohotově zachovat v krizových situacích.

Děti dostaly „policejní omalovánky“, pexesa, policejní postřehovou hru a velkou pochvalu.

Kolektiv Mateřské školy
Za Ještěrkou Ostrava-Bartovice

Dětské rybářské závody

V sobotu 23. 4. proběhly na Bučině dětské rybářské závody. Za krásného počasí se sešlo 24 dětských závodníků – z Ostravy, Šenova a Hlučína. Malí rybáři si nejprve vylosovali startovací místa a pak si je před závodem stihli ještě „navnadit“. Celkem bylo uloveno 15,550 kg ryb, z toho jeden kapr, jedna štika, pár okounů, línů, cejnů, plotic a perlinů.

Umístění:

1. místo Jakub Starý
2. místo Jan Svoboda
3. místo Amálie Všečeková

Závody finančně podpořily firma Ryvafishing a městský obvod Radvanice a Bartovice. Ceny vítězům i ostatním zúčastněným závodníkům předával starosta městského obvodu Aleš Boháč.

(red)



Čarodějnický rej v I. B



V pátek 29. 4. 2022 se z různých koutů Bartovic a Radvanic slétly do I. B třídy Základní školy v Bartovicích všechny čarodějnice a čarodějové. Žáci I. B se v krásných kostýmech naladili na blížící se Filipojakubskou noc – pálení čarodějnic, která připadá každoročně na noc z 30. 4. na 1. 5.

Ani v čarodějnickém převlečení žáci nelenili a plnili spoustu čarodějnických úkolů – v psaní opravovali začarovaná slova a správně si je zapsali, v hodině čtení se seznámili s příběhem čtyř čarodějnických sester a plnili úkoly, které vyplývaly z nelehkého textu, v matematice počítali přísady do lektvarů. Za svou píli dostali sladkou žížíli odměnu.

Společně si všichni užili netradiční den plný práce, kouzel i legrace.

Martina Bryndačová,

ZŠ Vrchlického, odl. pracoviště Bartovická

Den otevřených dveří v naší mateřské škole

Ve středu 20. 4. 2022 se v Mateřské škole Za Ještěrkou v Ostravě-Bartovicích uskutečnil „Den otevřených dveří“.

Protože se blížil zápis do mateřské školy, umožnili jsme rodičům nahlédnout pod pokličku, co se ve školce děje v průběhu dopoledních a odpoledních hodin.

Měli možnost přijít rodiče našich dětí i rodiče dětí se zájmem navštívit naši mateřskou školu. Prohlédli si prostory mateřské školy, s dětmi si pohráli se stavebnicemi a jinými hračkami. Věcí k vidění bylo mnohem více, v podstatě každý z návštěvníků našel něco, co ho zaujalo.

Děti odcházely s malým dárečkem, který jsme pro ně připravili.

Doufáme, že děti i rodiče byli spokojeni a brzy se k nám vrátí.

MŠ Bartovice

- inzerce



REALIŤÁK
ROKU 2021
VÍTEŽ OKRESU



BIERNATOVÁ JITKA – REALITY IDEALLY
Problémy jsou od toho, aby se řešily

**Jak řešit problém s nemovitostí?
Ráda Vám s tím pomohu!!!**

Kancelář: Těšínská 142/451, Ostrava - Bartovice
domluvte si schůzku předem

ZAVOLEJTE MI NEBO NAPIŠTE:

telefon: (+420) 733 726 910

e-mail: info@jitka-biernatova.cz

www.jitka-biernatova.cz



Den Země

Dne 20. 4. 2022 se na školním hřišti konal Den Země. Žáci XIII. A a IX. A předváděli na jednotlivých stanovištích mladším spolužákům z prvního stupně různé pokusy, které si pak mohli mladší spolužáci vyzkoušet sami. Prohlíželi si žízálu pod mikroskopem, malovali přírodními barvami, třídili BIO odpad, sledovali lávovou lampu a tančící rozinky. Vyzkoušeli si svůj zrak a dozvěděli se něco nového o oku. Počasí však příliš nepřálo, proto dětem pan školník přinesl ve várnici teplý čaj, který připravily paní kuchařky. Za přípravu celé akce patří pochvala paní učitelce Tereze Hořákové. Byl to krásný a poučný den.

Hana Wimmerová, ZŠ Vrchlického



- inzerce



TAMI-PAPÍRNICTVÍ

ul. Těšínská 297, O.-Radvanice

Široká nabídka papírenského sortimentu pro školáky, kanceláře i domácnosti – a nejen to...

Vnímáme potřeby a přání našich zákazníků.

Otevírací doba: 10.00–15.30 hod.

- inzerce

OČNÍ AMBULANCE

MUDr. Simona Valečková, Hlavní 12, Šenov
(v 1.p. modré budovy pod restaurací Horakůvka)

Pondělí 8-12:30 13-16

Středa 8-12:30 13-16

Čtvrtek 8-12:30 13-16

(ostatní dny po tel.domluvě) **Tel.: 774 075 100**



INTEREST

NABÍZÍME: mince, bankovky, známky, medaile, odznaky, pohlednice, pomůcky pro sběratele, hračky, galanterii, dárkové předměty, alkohol

VYKUPUJEME: mince, známky, medaile, odznaky, staré pohlednice

Jsmo výdejním místem pro PPL, DPD, Weedo a Balíkovnu

Otevírací doba: **Po–Pá 11–17 hod.**

Tel. 732 472 652

Těšínská 1265/295, Ostrava-Radvanice

Hledáme pamětníky na J. Kociána,

žijícího na Chodounského ulici v Radvanicích, kde také v roce 1964 zemřel.

Pomůže nám jakákoliv vzpomínka na něj nebo fotografie. Píšeme o něm knihu, budeme vděční za jakoukoliv informaci.

Volejte na tel.:

734 301 585

KOMINICTVÍ RADOVAN

IČ: 74447971

e-mail:

kominictvi1@seznam.cz

tel.: 605 379 799

Nabízím vám:

- pravidelnou kontrolu spalinových cest
- vložkování a frézování komínů
- čištění komínů a kouřovodů
- veškeré další kominické práce za NÍZKÉ CENY

Uzávěrka příštího čísla 15. 6. 2022

RaB noviny 7

VÍTÁNÍ OBCÁNKŮ

